C:# I dentifizieren von Tabellen aus einer Funktion Name:

L 0se jede Aufgabe.
1) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = 7xx5

A [ x| y B. X |y C. | x|y D. | x| vy
-2 | -70 -1 -8 3 2 -2 | -19
-11]-35 0| -7 1) 7 -1 -12
0] O 1| -6 1] -7 0| 5

1135 4 | -3 3|-21 219

2) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = 3x+9

A | x|y B. X |y C. X |y D. | x| vy
-2 | -15 -3 -3 -4 | -3 -4 | -12
1| -6 0| O 310 -3 -9
2| -3 1|1 -1 6 2| -6
41 3 3|3 0|9 -1 -3

3) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = xx(-4)

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-4 | -4 -2 | -8 -4 | 16 31
-3 | -3 0|0 2| 8 2|2
1) -1 2| 8 -1 4 0| 4
2 | 2 4 | 16 1| -4 2 | 6

4) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = 7x+7

A. X |y B. | x| vy C. X |y D. X |y
0|0 -3 | -18 1] 1 115
2|2 -2 | -12 0| 7 1|7
3|3 0] O 2|19 218
41 4 2| 12 3|25 319

5) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = x+9

A | x| vy B. | x| vy C. X |y D. X |y
-4 | -36 -3 | -135 -4 | -4 -1 8
-3 | -27 0| O -3 -3 1110
11 -9 2| 90 2| -2 2 |11
4 | 36 3| 135 1] -1 3|12
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